

7.48吨！海关查获近年来最大规模象牙走私案

本报讯 海关总署昨天宣布,海关缉私部门近期侦办一起特大象牙走私案,现场查获7.48吨象牙(下图)。这是海关缉私部门近年来自主侦查一次性查获象牙数量最大的案件。

海关总署副署长、全国打击走私综合治理办公室主任胡伟当天在新闻发布会上介绍,3月30日,海关总署指挥黄埔海关缉私局,在合肥、南京、北京、福州、青岛海关缉私局和地方公安机关的支持配合下,出警238人,分为36个行动小组在多地展开收网行动,一举抓获20名犯罪嫌疑人,查获2748根象牙,合计7.48吨。

这起特大象牙走私案实现人赃俱获。海关总署缉私局局长孙志杰告诉记者,海关缉私会出现“打到货没抓到、抓

到人没打到货”的情况,这次行动一举抓获20名犯罪嫌疑人,全链条摧毁了一个长期专门走私象牙的国际犯罪集团。

据介绍,该犯罪集团在非洲尼日利亚等国收购大量象牙,通过非设关地偷运、货运渠道伪报等方式走私入境。此次查获的7.48吨象牙是通过货运渠道伪报为木材方式入境,藏匿于废旧厂房中。目前这一案件还在侦办中。

胡伟表示,海关总署把打击象牙等濒危物种及其制品走私作为履行为国把关职责的“重中之重”,坚持“零容忍”态度,将锲而不舍、一以贯之地严打严管,坚决斩断走私链条。

提醒:不要携带象牙纪念品入境

不少旅客还存在错误认知,认为象牙

可以作为纪念品入境,但其实携带象牙出入境已经构成犯罪。昨天,海关总署表示,按照相关法规,非法携带象牙价值在20万以下判5年以下有期徒刑;价值20万至100万可以判5到10年有期徒刑;价值100万以上的,可以判10年以上直到无期徒刑。目前,携带5公斤象牙案值,就将获罪5到10年徒刑。

记者了解到,利用旅检新的智能审图技术,目前可以比过去效率更高地查获走私。下一步海关将对象牙等濒危物种及其制品走私实施全链条高压严打。同时,加大对口岸等查获的携带、邮寄象牙等濒危物种及其制品行政案件的惩处力度,鼓励社会各界和广大群众举报象牙等濒危物种及其制品走私活动,对查证属实的给予奖励。(新华社北晚)

齐鲁天和惠世制药发生事故致10人死亡

新华社济南4月15日电(记者 王志)记者从济南市相关部门获悉,齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室在管道改造过程中发生事故,截至目前共导致10人死亡。

15日15时37分,齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室,在管道改造过程中,因电焊火花引燃低温传热介质产生烟雾,致使现场作业的10名工作人员中8人当场窒息死亡,其余两名工作人员在抢救过程中死亡。另有12名救援人员受呛伤,无生命危险。

据通报,经环保部门检测,对周边环境未形成影响。目前事故正在进一步调查处置中。

中国恒天集团原董事长张杰被开除党籍

本报讯 据中央纪委国家监委驻国资委纪检监察组、北京市纪委监委消息:日前,中央纪委国家监委驻国资委纪检监察组、北京市纪委监委对中国恒天集团有限公司原党委书记、董事长张杰严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,张杰违反政治纪律,对抗组织审查,搞封建迷信活动;违反中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,接受业务合作方安排打高尔夫球;违反组织纪律,不如实申报个人有关事项,长期、多次未经批准出境,违规选拔任用干部,利用职务便利为他人谋取人事方面利益;违反工作纪律,在上级单位检查时不如实报告相关事项;违反生活纪律;违反廉洁纪律,违规拥有非上市公司股份,违规多占住房,搞钱色交易,涉嫌严重职务犯罪。

张杰身为党员领导干部和中央企业主要负责人,理想信念丧失,党性原则和纪律意识淡薄,生活腐化堕落,严重违反党的纪律,涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,群众反映强烈,影响极其恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,决定给予张杰开除党籍处分,收缴其违纪违法所得,由企业根据《劳动合同法》等规定解除劳动合同;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。(人民)



陕西税务部门:正核实西安利之星是否存涉税违法行为

本报讯 4月13日,哭诉维权奔驰女车主王倩(化名)首次提出,其在不知情情况下,被西安利之星收取金融服务费,且未拿到发票(本报昨天曾报道)。昨天,记者致电陕西税务12366客服电话,工作人员称,税务部门密切关注西安利之星奔驰事件,正在积极核实调查西安利之星是否存在偷漏税或涉税违法行为。

4月13日,哭诉维权奔驰女车主与西

安利之星见面协商,首次提出其在不知情时被西安利之星收取了15200余元的金融服务费,当场未获奔驰方回应。昨天上午,陕西消费者协会工作人员告诉记者,在消费者不了解情况时,收取金融服务费是不合法的,可采用多种渠道维权。

昨天下午,记者致电陕西税务12366客服热线,询问奔驰女车主被西安利之星4S店收取一笔金融服务费而没有开发票

的行为是否符合规定,工作人员称,西安利之星如果确实提供了增值税应税行为,就需要开具责任发票。

“若西安利之星已经进行未(开)票收入申报,那也算申报了,只是没有发票。”她表示,税务部门密切关注西安利之星奔驰事件,对于西安利之星是否存在偷漏税或涉税违法行为,正在积极核实调查。(新京)

20分钟从北京西站到新机场!京雄城际铁路(北京段)开始铺轨

新华社北京4月15日电(记者 丁静 齐中熙)15日上午,在位于北京至雄安新区城际铁路李营段的施工现场,随着现场指挥人员一声令下,第一组500米长钢轨在放送龙头的推力下,经顺坡架缓缓送出,平稳落在无砟道床上,标志着京雄城际铁路(北京段)建设整体从线下施工转入线上轨道铺设阶段。

中国铁路北京局集团有限公司京南工程管理部主任多胜起介绍,京雄城际铁路全线铺轨总长度214公里,道岔铺

设70组,由中铁十二局集团独家承担。

中铁十二局集团项目部调度中心负责人董传波介绍,此次铺轨作业采用了国内领先的运输调度智能化控制平台,实现了铺轨作业运输调度指挥信息化、机车运行监控实时化、施工安全管理系统化、统计分析自动化四大目标。机车上安装了国内自主研发的“北斗”定位系统,可在实际铺轨作业中精准定位机车在线路上的行进位置。同时,机车前后方安装了摄像头,能实时传输线路上机车

运行画面和行驶速度,确保铺轨作业运输智能化、信息化。

京雄城际铁路是连接北京市区、北京新机场和河北雄安新区的重要轨道交通线,正线全长92.4公里,全线设五座车站。按照施工计划,京雄城际铁路预计7月份开始进入试运行调试阶段,9月份与北京大兴国际机场同步开通运营。届时,旅客搭乘高铁列车从北京西站出发到北京大兴国际机场仅需20分钟。

响水“3·21”爆炸事故:又有17人被采取刑事强制措施

新华社南京4月15日电(记者 陈席元)记者15日从江苏省盐城市委宣传部获悉,根据国务院江苏响水天嘉宜公司“3·21”特别重大爆炸事故调查组调查工作进展和公安机关侦查,公安机关15日对江苏天嘉宜化工有限公司及为该司相关项目作虚假评价的中介组织中涉嫌犯罪的17名嫌疑人采取刑事强制措施。

3月21日14时48分,响水化工园区内的江苏天嘉宜化工有限公司发生爆炸。截至3月27日,事故已造成78人死亡,超过600人不同程度受伤。事故波及周边16家企业,事发地所有企业已陆续停产。

事故发生后,公安机关立即开展调查工作,于3月23日立案侦查,并对江苏天嘉宜化工有限公司3名负有重大责任的嫌疑人采取刑事强制措施。4月13日,又有6名负有重大责任的嫌疑人被采取刑事强制措施。